MpoussenerHe 4 = 4 HasbiBatoT

kBagpaTom uncna 4 u o6osHauatot 42
(UNTaloT: «YEeThbIpe B KBagpaTte»).

4°=4+=4




[lponsBegeHune N ® N Ha3biBAOT

2
KBagpaTom 4ncna N n obosHa4vatot N

(UNTalOT: «3H B KBagpaTe»).

n=nsn



MpounsseneHue 2 = 2 = 2 HasblBalOT

KyGoM uncna 2 1 o6o3HavatoT 2°
(UNTalOT: «aBa B Kybe»).

2°=22252




[lponsseneHne N = N ® N HasblBalOT

Kyoom uncna N n obosHa4vatoT n’

(UNTaloT: «3H B KyDe»).

n=n=n=n




I10Ka3aTenb

——J) cTenenn

OcHoBaHue
cTeneHu

CteneHb




Ecnn B YyncnoBoe BblpaXXeHne BXoaaT
cTerneHu 4yncen, To X 3Ha4YeHUs
BbIYUCAKOT 00 BbIMNOJNTHEHUSA OCTallbHbIX
NENCTBUMN.

NMpumep.

Hangem 3Ha4YeHne BbipaXkeHUs:
(2+1)°=5%2-43

PelweHue.

(2+1)252-43=32.25_-64=9=25—64 =
= 225 — 64 = 161,




. CerogH4a g y3Hann...

bblN0 MHTEpeCHO...

. bblno TpygHo...

A BbINOMHAN 3a4aHUA...
S noH4an, 4To...

. Tenepb g MOry...

S noyyBscTBOBAs, YTO...

. 51 npnobpen...

. Sl Hayuunca4...

. Y MeHS nony4vnnocs...
. 51 cmor...

. 1 nonpobyto...

. MeHs yansuno...

. YPOK Aan MHe AN XXU3HMN...
. MHe 3axoTenocs...




UHTepHeT-UCTOUHUKHN

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0
%B3%D0%B8&ex=2#ai:MC900239929|mt:1| (packpbITas KHUra)

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0
%B3%D0%B8&ex=1#ai:MC900440424|mt:1| (cMannumk)




